
Multiplication et Division par 10⁻³ (C)Trouvez chaque produit ou quotient.
8,8 ÷ 10⁻³ = 4,3106 ÷ 10⁻³ =
5,546 × 10⁻³ = 9,4 × 10⁻³ =
4,211 × 10⁻³ = 7,85 × 10⁻³ =
5,7609 × 10⁻³ = 8,39 × 10⁻³ =
4,1602 × 10⁻³ = 5,2 × 10⁻³ =
4,6505 × 10⁻³ = 6,5 ÷ 10⁻³ =
9,26 × 10⁻³ = 7,72 ÷ 10⁻³ =
3,72 ÷ 10⁻³ = 1,543 ÷ 10⁻³ =
9,477 × 10⁻³ = 7,14 × 10⁻³ =
7,833 ÷ 10⁻³ = 1,1891 × 10⁻³ =
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Multiplication et Division par 10⁻³ (C) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.

5,546 × 10⁻³ = 0,005546 9,4 × 10⁻³ = 0,0094
4,211 × 10⁻³ = 0,004211 7,85 × 10⁻³ = 0,00785
5,7609 × 10⁻³ = 0,0057609 8,39 × 10⁻³ = 0,00839
4,1602 × 10⁻³ = 0,0041602 5,2 × 10⁻³ = 0,0052
4,6505 × 10⁻³ = 0,0046505
9,26 × 10⁻³ = 0,00926

9,477 × 10⁻³ = 0,009477 7,14 × 10⁻³ = 0,00714
1,1891 × 10⁻³ = 0,0011891
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8,8 ÷ 10⁻³ = 8 800 4,3106 ÷ 10⁻³ = 4 310,6

6,5 ÷ 10⁻³ = 6 500
7,72 ÷ 10⁻³ = 7 720

3,72 ÷ 10⁻³ = 3 720 1,543 ÷ 10⁻³ = 1 543

7,833 ÷ 10⁻³ = 7 833


